
 
 
 
 
 
 
 
Respons: 55 deelnemers 
 
 

Naar welke radiozender luistert u het liefst?  

18% 53% 15% 14% Meer dan de helft van de bewoners 
geeft aan het liefst naar Radio 2 te 
luisteren. We houden hiermee 
rekening voor de keuze van 
radiopost in de gemeenschappelijke 
ruimtes.  

 
 

Welk visgerecht eet u het liefst?  

41% 22% 8% 29% De meeste bewoners verkiezen 
gebakken vis. Dit staat wekelijks op 
het menu. Een vispannetje voorzien 
we tussendoor ook eens bij een 
gelegenheid.  

 
 

Welke genre van film ziet u het liefst?  

33% 27% 6% 33% Een romantische film, komedie en 
Vlaamse film scores zowat gelijk. 
We houden er voor onze wekelijkse 
filmnamiddagen rekening mee om 
deze genres afwisselend aan bod te 
laten komen.  

 
 

Wordt uw privacy voldoende gerespecteerd?  

    77%     16% 7% Het is aangenaam om te mogen vaststellen dat zoveel 
bewoners ervaren dat hun privacy wordt gerespecteerd. 
Wij hebben als voorziening de voorbije jaren heel erg 
geïnvesteerd in bewustmaking van onze medewerkers 
over de privacy van onze bewoners.  
Mocht u ervaren dat uw privacy op één of andere manier 
minder of niet gerespecteerd wordt, bespreek dit dan 
zeker met de hoofdverpleegkundige van uw 
woonafdeling.  

 

 

Bent u tevreden over de aantrekkelijkheid van de omgeving van het gebouw?  

    80%     13% 7% Deze cijfers spreken voor zich! Ook van 
buitenstaanders krijgen we veel complimenten over de 
omgeving van het woonzorgcentrum.  
Dit najaar worden de laatste beplantingen uitgevoerd 
aan de parking. Ook het grijze elektriciteitsgebouw op 
de parking krijgt nog een omkadering, zodat dit een 
aangenamer zicht krijgt.   

 

Resultaten bevraging Tante Anne 

Periode 13/09/2021 t.e.m. 26/09/2021 


